



# 红蓝群殴

英联赛杯：红牌→休克→全武行→捧杯

2006~2007 赛季英格兰联赛杯决赛北京时间昨晨在加的夫千年球场进行。切尔西队在先失一球的情况下依靠德罗巴的梅开二度以 2:1 击败阿森纳，俱乐部历史上第 4 次夺得联赛杯冠军，追平诺丁汉森林，仅次于利物浦(7 次)和阿斯顿维拉(5 次)成为联赛杯夺冠次数第三多的球队。比赛谈不上精彩，却因为下黑脚和双方的大规模冲突而显得异常火爆。

## 导火索：切尔西队长被踢晕

一场分量算不上重的联赛杯决赛，切尔西却因此付出惨重代价。刚刚伤愈复出的队长特里一度昏迷并立即被送往医院。比赛进行到第 57 分钟，切尔西获得角球机会。罗本开出角球，禁区内包抄抢点的队长特里奋力抢第一点头球攻门，然而就在特里接触皮球的一瞬间，一只飞脚硬生生地蹬在了特里的脸颊上，特里当场休克了过去。飞脚来自同样奋不顾身争夺皮球的阿森纳法国国脚迪亚比。加的夫球场的数万观众目睹这一惨状一片哗然，德罗巴和

罗本已经抓狂般地招呼队医赶快入场，就连阿森纳这边的几名球员都向场边打着手势招呼急救人员入场。“肇事元凶”迪亚比双手掩面喃喃自语，显然也心生悔意。特里的这一幕让人联想起了他的队友切赫和库迪奇尼在比赛中昏迷不醒的惨剧。好在约 10 分钟后，特里苏醒过来，但他已经无法继续参加比赛。

根据 BBC 给出的最新消息，特里已经从医院离开，回到了庆祝胜利的队友当中。医生表示他的情况十分稳定，并无大碍。

## 高潮：双方队员上演全武行

由于特里在下半时被迪亚比踢伤，治疗花去一段时间，因此第四官员举牌示意下半时要补时 7 分钟之久。就在比赛进行到补时阶段时，双方球员爆发了令人震撼的冲突。

阿森纳后卫图雷后场带球前插，在中场时被米克尔拉了一下，但主裁判韦伯并未判罚。米克尔继续拉拽科特迪瓦中卫，本就急于扳平比分的图雷立刻怒火中烧，在中场与米克尔针锋相对争执起来。同时杜尔还伴有挥臂推搡的动作，臂戴队长袖标的兰帕德也上前劝

架，结果法布雷加斯反而冲兰帕德而去，拉拽蓝军队长衣领将其扯离出事地。随后双方球员立即围在一起，比赛也演变成全武行。身高巨大的阿德巴约趁乱出拳击打兰帕德，而布里奇也在冲突中倒地。直至穆里尼奥和温格双双入场劝解，局势才恢复平静。随后米克尔、阿德巴约和图雷 3 人均被红牌罚下，兰帕德和法布雷加斯也被双双黄牌警告，一场巅峰对话就在这样火爆的气氛下收场。赛后，英足总已经表态将对此次冲突做进一步调查。



架，就这样干起来了

## 结尾

“狂人”再赢“教授”

这是 47 届联赛杯决赛首次在两支来自伦敦的球队之间展开。切尔西自 2004 年 2 月 21 日后在双方 9 次交锋中 5 胜 4 平保持不败，穆里尼奥自登陆英伦后对温格未有败绩。第 12 分钟，“枪手”先声夺人。迪亚比传球给年仅 18 岁的沃尔科特，后者面对出击的切赫冷静推射打破僵局，这也是沃尔科特在阿森纳的处子球。第 20 分钟，切尔西扳平比分。巴拉克中路斜塞身后球，德罗巴在疑似越位的情况下带球突入禁区，阿森纳球员纷纷示意，但主裁判韦伯并未鸣哨，“魔兽”推射球门中路扳平比分。第 84 分钟，罗本妙传中路，前点的杜尔冒顶，德罗巴力抗森德罗斯头球将球顶进球门。最终，“狂人”又一次取得了“教授”的胜利，捧起了本赛季的联赛杯。李岩

## ■ 编后语

几乎肯定无法取得本赛季联赛冠军的一对“老冤家”阿森纳和切尔西把全部精力和火气都放到了这场联赛杯的决赛赛场上。

按说符合英足总规定，来英格兰踢球的都是各国国脚，水平肯定很高，素质应该也不低。可在两支豪门球队里发生这样的事情实在不可理解。

## ■ 绿茵采风

### 建业首个主场提前

□ 晚报记者 郭韬略

本报讯 在昨天结束的中超峰会上，确定了联赛第三轮的开赛时间，根据新的时间表，原定于 3 月 18 日建业首个主场同上海申花队的比赛将提前一天，改在 3 月 17 日下午 3 时 30 分进行。

早在 1 月份建业俱乐部已经按照中国足协的规定，确定了本队所有主场比赛的开赛时间，原来的计划中，建业队今年只有一场主场比赛是在周六进行，其他都是在周日进行。但申花联合合并引发的连锁反应，加之要配合央视的转播时间等原因，在昨天以前，中国足协只是确定了联赛首轮的具体开赛时间。而敲定比赛开赛时间也是本次中超峰会的内容之一，据了解，建业队本场比赛的提前，主要原因在于为上海申花参加亚冠联赛提供方便，因为 3 月 21 日上海申花将远征客场挑战印尼佩西克队，联赛提前一天，更利于他们的备战。毕竟参加亚冠关系到中国足球的整体形象，对于这一改动，建业俱乐部也欣然应允。

此外，球迷关心的建业队主场问题，仍在积极协调之中，最近两天就将有定论。而此前曾盛传西藏惠通将落户新乡，因为该俱乐部最终确定远赴内蒙古而无缘河南。

### 马良行难逃下课

本报讯 在代理主帅王海鸣率队踏上阿尔加夫杯征程的同时，在家休养了一个多月的马良行也来到北京，他此番赴京的主要任务是向足协领导述职。足协内部人士昨天向记者透露，足协领导已经明确表示马良行将不会继续执掌女足帅印。

面对将要“下课”的局面，昨天马良行告诉记者：“有人说我的身体情况不允许继续做女足教练了，而我要说的是我的病已经痊愈，我可以归队了。但结果却是另外一个版本，我无话可说。”木木

## ■ 体坛短信

【潘晓婷屈居亚军】北京时间昨晨，中国九球选手潘晓婷在卡罗莱纳女子九球经典赛中首次打入决赛，不过在决赛中痛失好局，在 6:4 领先、只要再胜一局便可问鼎冠军的大好形势下运气不佳，被韩国选手金佳映连扳 3 局，最后以 6:7 落败，获得亚军。黄永顺

【全国少足赛落幕】经过 6 天的角逐，昨天第 22 届全国少年足球赛在郑州市郑上路小学结束，郑上路小学队、北京队和开封队分获前三名。全国少年足球赛由郑州市足协和中原区教育局主办，共吸引了来自全国 5 个省市的 8 支球队参赛。晚报记者 董洪刚



“能拿下这场比赛，我感觉没有比这个更奇妙的，其他的事情我不愿意多想。”——麦蒂

# 火箭戏耍魔术

34 分 6 次助攻 故地重游 麦蒂发威

本报讯 麦蒂对奥兰多水屋中心再熟悉不过了，他在这里效力过 4 年并拿过两届 NBA “得分王”，可是当他 2004 年转投火箭后，每当回到水屋中心迎接他的只有嘘声。火箭昨晨在客场挑战魔术，麦蒂用全场最高的 34 分和 6 次助攻回击嘘声，带领火箭以 97:93 险胜，并为老家送上四连败。

当年用来交换麦蒂的弗朗西斯、莫布利和卡托早已离开魔术，麦蒂在魔术最后一年的队友如今只剩下希尔和博甘斯，“人面全非、桃花依旧”，只有麦蒂神准的投篮与当年别无二致。

当第三节还剩 7 分钟时，麦蒂在三分线外投篮造成希尔打手犯规，他三罚三中后使火箭以 63:50

领先，这是火箭全场最大的领先优势。当进入第四节后半段，火箭在长达 5 分钟内被防得连一次运动战得分也没有，希尔帮助魔术把比分追到 91:93。关键时刻又是麦蒂挺身而出，他在希尔面前投中一个远距离两分球，比分变成 95:91。此时距离终场只剩 33 秒，等于宣判了魔术死刑。李岩